
ビデオ,携帯等による動画撮影に係る注意事項
（目的）
現在市販されているカメラ,ビデオ機器等（携帯,スマートフォンを含む）は高性能なため保護者の方々でもきれいに簡単に動画を撮影することができます。
「動画撮影許可申請書」は、静岡県中部小学生バレーボール連盟主管事業において、第３者による他目的の動画撮影を排除し、子どもたちがプレイに集中できる環境づくりを目的に発行します。
（遵守事項）
１　撮影した動画データはユーチューブ、フェイスブック等を含むソーシャルネットワークサービスへのデータアップは絶対しないこと。

但し写真（静止画像）については団の責任においてこの限りではない。
２　カメラ、携帯電話での写真撮影においてはフラッシュ等、発光をともなう撮影をしないこと。
（子供たちのプレイの妨げになります。）
静岡県中部小学生バレーボール連盟
理　事　長　　　高山　信幸　様

下記大会において、「カメラ,ビデオ,携帯等による動画撮影に係る注意事項」を遵守しますので、撮影を許可してくださるよう申請いたします。
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