ベンチスタッフの服装に係る基準
静岡県小学生バレーボール連盟

＜目的＞
第１条　本基準は、静岡県小学生バレーボール連盟が主管する大会において、ベンチスタッフの服装について明確に示すことで、正確かつスムーズな大会運営に努めることを目的とする。
＜服装の統一＞
第２条　ベンチスタッフは、全員が統一された服装とする。統一された服装とは、２項以下に示す。
２　上着は襟付きで同じデザイン・同じ色のものとする。
（トレーナー着用の場合は中シャツの襟を出すことで襟付きと判断する。）
３　冬場、防寒着、着用の場合は防寒着にワッペンを付けること。
（試合前・後の挨拶の際は防寒着を脱ぐこと。）
４　ズボンは長ズボンとし、同じデザイン・同じ色のトレーニングウェアとする。ただし、レフリースラックスで統一されていれば、メーカー、ロゴの相違は問わないこととする。
５　子供がベンチに入るときは、ユニフォームにワッペンを付けるか、上着を着させておくこと。
６　洗濯等で色あせた場合は特に問わない。

＜試合での確認＞
第３条　各大会の試合開始前に競技委員はベンチスタッフの服装を確認するものとする。
第４条　疑問となる服装の場合は、各大会会場において責任者となる競技委員の長にその旨を報告し、承認されたときにベンチに入ることが出来るものとする。
＜その他＞
第５条　本基準は静岡県大会のみ適用するものであり、全国大会、東海大会等の上位大会では別に定められる。
第６条　その他、疑義のある場合は競技委員長が決定するものとする。
附則
１　本基準は平成２９年１０月３０日から施行する。
