
ビデオ機器等による動画撮影に係る注意事項
（目的）
現在市販されているビデオ機器等（スマートフォンを含む）は性能が良いため、保護者の方々でもきれいに簡単に記録することができます。
「ビデオ撮影許可証」は、静岡県小学生バレーボール連盟主管事業において、第３者による他目的の撮影を排除し、子どもたちがプレイに集中できる環境づくりを目的に　発行します。
（遵守事項）
１　撮影した動画データはユーチューブ、フェイスブック等を含むソーシャルネットワークサービスへのデータアップは絶対しないこと。
２　ビデオ機器（カメラ、携帯電話による動画撮影を含む）による撮影を行う場合は、必ずビデオ撮影許可を受けて「ビデオ撮影許可証」を携帯すること。
３　カメラ、携帯電話での写真撮影においてはフラッシュ撮影をしないこと。
（子供たちのプレイの妨げになります。）
４　三脚等を使用したビデオ撮影時は必ずビデオ機器の近傍にいること。

（無人の場合は事務局にて撤去いたします。）
（その他）
１　許可証は胸や肩等の見える位置に貼付し、誰にでもわかるようにする。

２　ビデオ撮影者個々に「ビデオ撮影等許可証」を発行する。
３　ビデオ撮影許可証は発行当日のみ有効です。（返却不要）
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下記大会において、「ビデオ機器等による動画撮影に係る注意事項」を遵守しますので、
ビデオ撮影を許可してくださるよう申請いたします。
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